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Μέθοδος	Simplex	II	
	
Άσκηση	1	
	
Μια	εταιρεία	κατασκευάζει	γυναικείες	τσάντες	τριών	διαφορετικών	τύπων,	Α,	Β,	 Γ.	Η	ημερήσια	διαθεσιμότητα	της	εταιρείας	για	
την	 κατασκευή	 των	 τσαντών	 εκτιμήθηκε	 σε	 42	 κιλά	 δέρματος,	 40	ώρες	 κατασκευής	 και	 45	ώρες	 φινιρίσματος.	 Το	 μοντέλο	 του	
γραμμικού	προγραμματισμού	που	ανέπτυξε	η	εταιρεία	για	την	εύρεση	της	ημερήσιας	παραγωγής	που	μεγιστοποιεί	τα	κέρδη	της	
φαίνεται	παρακάτω:.	

2

3

Μεταβλητές  απ όφ ασης

1

1 2 3

1

χ :η π οσότητα π αραγωγής σε τσάντες τύπ ου Α
χ :η π οσότητα π αραγωγής σε τσάντες τύπ ου Β
χ :η π οσότητα π αραγωγής σε τσάντες τύπ ου Γ   

      maxΖ = 24x +22x +45x

µ ε π εριορισµούς
        2x + ≤

≤

≤

2 3

1 2 3

1 2 3

      x  +3x 42 (διαθέσιµη π οσότητα δέρµατος σε κ ιλά )

        2x +      x  +2x 40 (διαθέσιµ ες ώρες κατασκευής)
1          x  + x  +   x 45  (διαθέσιµη π οσότητα καλωδίων σε µ έτρα )2

µ ε π εριορισµούς µη αρ
≥1 2 3

νητικότητας
     x , x , x 0

	

Χρησιμοποιώντας	τον	αλγόριθμο	Simplex	προσδιορίστε	τη	βέλτιστη	λύση	του	προβλήματος.	
	

Άσκηση	2	
	
Μια	 εταιρεία	 κατασκευάζει	 κινητήρες	 για	 πλυντήρια	 ρούχων	 και	 ηλεκτρικές	 σκούπες.	 Το	 μοντέλο	 γραμμικού	 προγραμματισμού	
που	ανέπτυξε	για	την	εύρεση	της	εβδομαδιαίας	παραγωγής		η	οποία	μεγιστοποιεί	τα	έσοδά	της	φαίνεται	παρακάτω	
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≤

Μεταβλητές  απ όφ ασης

1

1 2

1 2

χ :η π οσότητα π αραγωγής σε κ ινητήρες για π λυντήρια
χ :η π οσότητα π αραγωγής σε κ ινητήρες για σκούπ ες       

      maxΖ = 70x +80x

µ ε π εριορισµούς
        2x +  x 19 (διαθέσιµός χ ρόνος σε

1
20

≤
≤

≥

1 2

1 2

1 2

 ώρες για κατασκευή )

          x +  x 4 (διαθέσιµη π οσότητα ατσαλιού σε κ ιλά )

          x  +2x   (διαθέσιµη π οσότητα καλωδίων σε µ έτρα )

µ ε π εριορισµούς µη αρνητικότητας
     x , x  0

	

	
Χρησιμοποιώντας	τον	αλγόριθμο	Simplex	προσδιορίστε	τη	βέλτιστη	λύση	του	προβλήματος.	
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